
Вязаный мужской пиджак с английским 

воротником и прорезными карманами 
 

 
 



Размер: 46/48. 
Нам потребуется: 
пряжа меланжевая (серая цветовая гамма), 100% меринос, 
средней толщины – 650г; 
такая же пряжа, серого цвета – 150г; 
спицы №4 и №5; 
доп. спицы или держатели петелек; 
пуговицы под цвет пряжи – 5 шт. 
Узоры: 
платочный рисунок: все петли во всех рядах лицевые; 
комбинированная резинка: 1р.: л.; 2р.: 1л.х1и. 
Повторяем эти два ряда на нужную высоту. 
Плотность: 22п. на 26р. равны 10см на 10см. 
 

Спинка 
Спицами №4 меланжевой пряжей набираем 119п. и выполняем 
3р. платочного рисунка. Крайние петельки в рядах – кромочные. 
Дальше мужской пиджак будем вязать спицами №4,5. Приступаем 
к узору «Комбинированная резинка». Провязав 45см (измеряем от 
платочного рисунка), закрываем под проймы по бокам в каждом 2-
ом р. 5п., 3п., 2п., 1п. У нас остается 97п. 
Вывязав деталь до высоты 72см, закрыть петли. Из них на каждое 
плечо по 24п.+49п. на горловину. 
Внутренняя часть кармана 
Спицами №4,5 меланжевой пряжей набираем 23п. и вывязываем 
12см комбинированной резинки. Петли не закрываем, а 
пересаживаем на доп. спицу. 
 

Правая половинка переда 
Набираем серой пряжей 63п. спицами №4. Провязываем 
платочным рис-м 3см. Переходим на спицы №4,5 и меланжевую 
пряжу. Далее мужской пиджак будем вязать комбинированной 
резинкой. При этом, начальные 9п. (это будет планка под 
застежку), вяжем серой пряжей платочным узором. 



На 13 см от нижней платочной вязки делаем разрез под карман. 
Алгоритм такой: вяжем начальные 15п., след. 23п. снимаем на 
держатель, вместо них берем в работу ранее отложенные 
петельки внутренней части кармана. 
Заканчиваем рядок провязыванием оставшихся 25п. 
Ровным полотном работаем до 30см. 
След. этап – формирование лацкана. Выполняем по правой 
стороне прибавки в каждом 2-ом р. после 1кр.: 13 раз по 1п. 
Прибавленные петельки включаем в узор платочного рисунка. 
Провязав 2см формирования лацкана, по левой стороне 
закрываем п. под пройму. Делаем это, пользуясь описанием для 
спинки. 
На 12см от низа проймы для выката горловины закрыть по правой 
стороне 14п. Потом в каждом 2-ом р. 1 раз 5п., 2 раза по 4п., 3 раза 
по 3п., 2 раза по 2п., 1 раз 1п. Итого остается 24п. – это будет плечо. 
На 72см от первого р. закрыть п. 
 

Левая половинка переда вывязывается зеркально правой. 

Отличие – в ней есть еще и верхний карман. Его выполняем на 
43см высоты. Ширина – 19п. Принцип вязки – абсолютно 
аналогичный нижнему карману. 
 

Рукава 
Серой пряжей спицами №4 набираем 53п. и вяжем 7см платочного 
рисунка. 
Переходим на спицы №4,5 и меланжевую пряжу. Далее вяжем 
комбинированной резинкой, осуществляя прибавки для 
расширения рукава. Делаем их 20 раз в каждом 4-ом р. по 1п. с 
каждой стороны. Получаем в итоге 93п. На 48см от первого р. 
начинаем оформлять окат. С двух сторон закрываем 1 раз по 5п., 
затем в каждом 2-ом р. 7 раз по 3п. Оставшиеся 41п. закрыть 
одномоментно. Получился рукавчик высотой приблизительно 
58см. 

 



Стильный жакет "Лондон" – 
 описание вязания спицами 
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Размеры: а) 40/42—Б) 42/44-  c) 44/46 - d) 46/48 —е) 48/50 
Пряжа (метраж 50 г/51 м или 100г/100 м) Расход пряжи на размер 40-42 
400г; 44-46 450 г; 48-50 500 грамм. 
 

Материалы: 
Спицы №7, кольца-маркеры, 2 кнопки 32 мм (пришиваются снизу полочек)   
 

Узоры и вязки: 
Платочная вязка. Все петли лицевые и в лицевом ряду, и в изнаночном. 
Фантазийный узор: *2 р. лиц, глади, 2 р. платочной вязки*, повторять от* 
до *, всего 4 ряда. 
Образец: 20см всеми узорами на спицах № 7 = 25п. х 10 см = 20рядов. 
 

Спинка: 
Набрать а) 66 п. —б) 70 п. — с) 74 п. d) 80 п.—е) 88 п. на спицы №7, 
вязать платочной вязкой и фант. узором, располагая петли след. 
образом: а) 23 п. —В) 251. с) 27п.- d) 30п.-е) 34 п. фант. узором, 
20 п. платочной вязкой, а) 23п.- В) 25 п. c) 27 п.-d) 30п. -е) З3. петли. 
фантазийным узором. 
На высоте 32 см (64 р.) пометить маркерами кром. петли для пройм. 
На высоте а) 54 см (108 р.) — в) 55 см (110 р.) —с) 56 см (112 р.) - d) 57 
см (114 р.) -е) 58 см (116 .) сформировать плечи, закрывая с кажд, 
стороны в каждой 2 ряду: 
а)1х5 п., Зх6 п. 
b)3х6 по, 17 п. 
c) 3х7 п 
d) 5x7 п. , 2х8 п. 
е)2х8 п., 2х9 п. 
на высоте а) 58 см (116 р.) —b) 59 см (118 р.) —с) 60см (120р.) - d) 61 
см (122 р.) -е) 62 см (124 р.) закрыть оставшиеся 20 петель для горловины 
 

Правая полочка: 
Набрать а) 43. -b)45 п.-c )47 п.-d) 50п.-е) 54 п. на спицы №7, 
вязать платочной вязкой и фантазийным узором, располагая петли 
следующим образом: 20 п. платочной вязкой, а) 23 п.- б) 25п. с) 27 п.- d) 30 
п.-e) 34п, фантазийным узором. 
На высоте 32 см (64 р.) пометить маркером кромочную петлю для проймы. 
Через 41/42/43/44/45 см от наборного края закрыть первые 10 петель, 



которые снова набрать в следующем ряду. 
 

Левая полочка - вязать соответственно симметрично, 
На высоте а) 54 см (108 р.) - б) 55 см (110 р.) — c) 56см (112 р.) d) 
57см (114 р.) -е) 58 см (116 р.) сформировать плечи, закрывая 
слева в кажд. 2 р.: 
a)1х5 п., 3х6 пeтли 
б) 3х6 п., 1х7 петель 
с)1х6 п, 3х7 п. 
d) 2x7 п, 2х8 п. 
е)2х8 по, 2х9 п. 
Продолжить на оставшихся 20 п. еще 8 см (16 р.) затем закрыть. 
Левая полочка: вязать симметрично. 
 

Рукава 
набрать а) 44 п. —6) 46п.-с) 48 п. d) 52 п.-е) 54 п. на спицы №7, 
вязать фантазийным узором. 
Прибавить с каждой стороны: 
а)в кажд. 10р. 51 п., на 8 р. выше 1х1 п. 
б) в кажд. 10р. 4х1 п, в канд. 8 р.2х1 п. 
в) кажд, 10 р. 3х1 п., в кажд, 8 р.х1 п. 
d) в нажд. 10р. 2х1 п, в камд. 8 р. 4х1 п. 
е) в кажд, 8 р.6х1 п. 
Получится а) 56 п. b) 58. с) 60 п.— d) 64 п.-е) 66п. 
На высоте а) 33 см (66 р.) b) 32 см (64 р.) - c) 31 см (62 р.)-d) 30см(60р.)-е) 28 
см (56 р.) закрыть петли, не стягивая. Второй рукав вязать так же. 
 

Cборкa 
выполнить плечевые швы. Вшить рукава между помеченными маркером 
петлями. 
Сформировать воротник, сшивая ряды закрытия полочек, и 
выполняя шов на лицевой стороне от середины. Затем пришить 
воротник к спинке, чтобы совпадали точки Аи В. 
Пришить кнопки на 7 см от низа и с каждой стороны платочной вязки 
так, чтобы одна полочка заходила на другую на 16 см. 
Все края можно обвязать «рачьим шагом» крючком. 
 
Источник: https://www.stranamam.ru/post/14812701/ 


